

# Городская дума: итоги работы и планы

Основным вопросом 20-го заседания городской Думы Новочеркасска стал отчет председателя городской Думы Николая Горкавченко о работе Думы за 2021-й год.

Как для всего населения нашей страны, 2021-й год для Думы города Новочеркасска прошел в условиях антиковидных ограничений. Тем не менее, Дума не делала перерыва в своей работе. За год прошло 13 заседаний, на которых было обсуждено 88 вопросов, принято 87 решений. По всем представленным к рассмотрению вопросам была проведена правовая и антикоррупционная экспертиза во взаимодействии с прокуратурой и контрольно-счетной палатой Новочеркасска. Из 87 решений 44 касались усовершенствования ранее принятых регламентов, положений и т.д. Наиболее важным направлением работы Думы в 2021-м году оставалась нормотворческая деятельность. На 86 заседаниях постоянных комиссий городской Думы Новочеркасска было рассмотрено 474 вопроса. 9 раз Дума возвращалась к рассмотрению городского бюджета. Документ, по которому строится вся жизнь нашего города, требует постоянной корректировки. В результате, доходная часть бюджета к концу года была увеличена почти на 621 миллион рублей, расходная — на 624 миллиона рублей.

Постоянное внимание депутаты Думы уделяли контролю за ведением работ по реконструкции парка Электровозостроителей в микрорайоне Соцгород. Важным решением стало введение моратория на



установку в городе новых нестационарных торговых объектов. Также Дума активно работала с обращениями граждан и организаций. Только в адрес председателя Думы — главы города Николая Горкавченко поступило 102 письменных обращения. Более 30 процентов обращений традиционно пришлось на вопросы ЖКХ и благоустройства.

При обсуждении отчета депутат Дмитрий Попов назвал работу городской Думы Новочеркасска в прошлом году провальной. Но большинством голосов депутаты дали довдоветворительную оценку деятельности председателя городской Думы Николая Горкавченко за 2021-й год.

Далее был заслушан отчет о работе Контрольно-счетной палаты Новочеркасска за прошлый год. С отчетом выступила председатель КСП Жанна Ткачева. Она рассказала депутатам, что в прошедшем

регулирование объектов незавершенного строительства в нашем городе.

Также депутаты на заседании Думы в этот день утвердили отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества за 2021-й год, утвердили Положение о муниципальном контроле на транспорте и в дорожном хозяйстве города и приняли решение об изменении состава комиссии по рассмотрению материалов на



году деятельность контрольно-счетной палаты, в основном, осуществлялась дистанционно. В отчетном периоде было проведено 116 мероприятий, из которых 5 контрольных и 111 — экспертно-аналитических. Среди выявленных недостатков Жанна Ткачева выделила слабое взаимодействие по поводу учета муниципального жилья и слабое правовое

присвоение звания «Почетный гражданин города Новочеркасска».

По завершении заседания глава администрации Новочеркасска Юрий Лысенко и председатель городской Думы — глава города Николай Горкавченко поздравили своих коллег женщин с приближающимся праздником Дня 8 марта.